

国产大型无人运输机成功首飞



8月11日上午,我国自主研发的大型双发无人运输机在四川自贡凤鸣通航机场进行了首次飞行试验(如图),取得圆满成功。

首次飞行试验持续约20分钟,飞行过程中,各系统工作正常。这型无人机翼展16.1米、高4.6米,具备12立方米装载空间,2吨级商载能力,是国内目前按照市场需求研制的最大、全部国产化的大型无人运输机。同时,飞机还具有易装卸、高可靠、高安全以及高度智能化等特点,为我国拓展航空货运新场景、打造低空经济智慧物流新业态提供支撑。(据央视报道)



暑期习武

8月11日,八卦掌省级传承人任志刚(右)为学员讲解八卦掌动作要领。源自河北省文安县的八卦掌是国家级非物质文化遗产。暑假期间,文安县开办公益武术健身班,传授八卦掌技艺,吸引众多青少年前来学习。

摄影/新华社记者 王晓

喝咖啡误了飞机 巴西男子躲过空难

新华社消息 巴西8月9日发生严重空难,机上62人全部遇难,而本该搭乘该航班的一名男子因为喝咖啡错过了值机时间,幸运地逃过一劫。

据英国《星期日泰晤士报》11日报道,阿德里亚诺·阿西斯在巴西里约热内卢一家医院工作,9日上午赶到机场时,值机柜台尚未开始办理该航班登机手续,于是他决定去喝杯咖啡。谁知等他返回值机柜台时,被告知已经错过值机时间。他与工作人员据理力争,仍未能办理登机手续。

客机坠毁后,阿西斯告诉巴西媒体,“他(工作人员)救了我的命”。

巴西沃帕斯航空公司2283航班9日从巴拉那州南部卡斯卡韦尔市飞往圣保罗瓜鲁柳斯国际机场,当日下午在距圣保罗市约80公里的维涅杜市坠毁,机上62人全部遇难。失事客机的“黑匣子”已送检,事故原因正在调查中。

(乔颖)

多平台整治暑期未成年人网络环境

《北京晚报》消息 打击低俗改编儿歌、校园霸凌等不良行为;全面清查涉未成年人“黑界”“主仆”“病娇”等不良交友内容;全面清理虚构未成年人身份进行炒作、摆拍校园暴力娱乐化等违法和不良信息……正值暑期,多家网络平台近日对暑期网络环境进行清理整治。

抖音近日发布“清朗·2024暑期未成年人网络环境整治”第二期治理公告,重点打击低俗改编儿歌、校园霸凌等不良行为及煽动亲子、师生对立等不良社交内容。近两周,抖音共处置校园霸凌视频182个,清理挑唆亲子对立的相关账号超200个。

暑假期间,未成年人触网增多,个别账号企图通过发布对未成年人有害内容,博取流量并从中获益。公告显示,平台严厉打击“二次包装”经典动画或儿歌展示暴力血腥内容;打击摆拍校园霸凌视频,将校园霸凌行为娱乐化;利用“网红儿童”牟利,恶搞儿童博取关注、卖惨引流;采取剧情电台、语音旁白等方式,诱导胁迫未成年人变相参与直播等内容。同时,平台还严厉打击创建专门话题、群组等,恶意发布反击家长和老师攻略,恶意引导未成年人给父母P遗像,煽动亲子、师生对立等内容。近两周,平台对1389个煽动亲子、师生对立的视频进行处置,包括宣扬父母不良行为、宣扬自杀自伤威胁父母、反学校不良导向、宣扬反对父母等内容;对超过200个“反父母”相关账号进行了集中清退。

小红书全面清查涉未成年人“黑界”“主仆”“病娇”等不良交友内容;畅通社会举报途径,将涉未成年人违规信息举报标签细分为三类,确保分级分类快速处置。

哔哩哔哩全面清理虚构未成年人身份进行炒作、摆拍校园暴力娱乐化等违法和不良信息;对“影视”“动画”“生活”等未成年人喜欢的分区加大排查力度,集中治理涉血腥、暴力、低俗等有害视频。

(赵语涵)

泽连斯基首次承认乌军进攻俄本土

新华社消息 乌克兰总统泽连斯基8月10日首次承认,乌方军队正在与乌接壤的俄罗斯边境州库尔斯克开展军事行动。

自6月以来,库尔斯克州遭到来自乌方的猛烈地面攻击。该州政府10日呼吁高风险区居民加紧撤离。俄联邦政府当日宣布一系列措施,以提升库尔斯克和其他两个边境州的安全戒备状态。

泽连斯基在10日晚间发表的视频讲话中首次提及乌军在库尔斯克的军事行动。他说,他收到乌克兰武装部队总司令亚历山大·瑟尔斯基呈交的关于前线战事和乌方将战线向俄方领土内推进行动的几份报告,“乌克兰正在证明它确有能力……(对俄)施加必要压力”。

库尔斯克州代理州长阿列克谢·斯米尔诺夫11日发文通报,乌军向该州发射的一枚导弹被击毁后,其残骸砸到州首府库尔斯克市一栋9层居民楼,导致至少13人受伤,其中两人伤情严重。库尔斯克市市长伊戈尔·库察克说,该居民楼的居民将被撤离至临时住宿点,空袭预警已覆盖全市。他还发布了显示居民楼窗户、阳台被炸毁的照片。俄塔斯社10日报道,该州已疏散超过7.6万人。

目前俄乌双方在库尔斯克州内距边界约10公里的苏贾地区交火。该地区是俄罗斯向欧盟国家输送天然气管道的重要中转枢纽。

俄方已宣布在与乌克兰接壤的库尔斯克州、别尔哥罗德州、布良斯克州实施紧急安全措施,授权当局转移居民、管控电话通信、征用车辆等。

(沈敏)

一句话新闻

●记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,1~7月,全国铁路发送旅客25.22亿人次,旅客周转量9454.53亿人公里,同比分别增长15.7%、10.6%,均创历史同期新高,全国铁路日均安排开行旅客列车10434列,同比增加998列、增长10.6%。

●希腊首都雅典等地近日爆发山火,数千名居民接到疏散命令。据统计,希腊今年入夏以来全境发生的山火已超过2000起。专家警告,高温强风天气预计本周将持续,可能加重火情。